

Vítejte v lokaci, kde si dovolenou zaručeně užijí malí i velcí. Ostrovní stát, na kterém slunce svítí více než 300 dní v roce je plný milých obyvatel, dobrého jídla, členitého pobřeží, festivalů a historických klenotů. Vaši malí partáci tu mohou obdivovat vesničku Pepka námořníka, interaktivní muzea, zábavní parky i takřka nekonečné množství hřišť a sportovního využití. Dospělí ocení božskou gastronomii založenou na čerstvých lokálních surovinách, nadšené potápěče potěší pohled na potopené vraky lodí, milovníci dávných dob mohou obdivovat megalitické chrámy, nebo hlavní město Valleta s historickým opevněním. Láká vás neposkvrněná příroda? Pak vyrazte trajektem na přílehlý ostrov Gozo. Díky své jedinečné architektuře ze žlutého vápence Malta přitahuje filmaře z celého světa. Legendární seriál Hra o trůny, filmy Trója nebo Gladiátor, jsou jen zlomkem toho, co se v posledních desetiletích na ostrově natočilo.

Černá Hora



Dovolené v Černé hoře
Shutterstock

Zemička, která má bezmála milion obyvatel, vás uchvátí čistým mořem, horskými masivy, skvělým jídlem i pravoslavnými kláštery. Místní obyvatelé jsou až neuvěřitelně milí a vstřícní ke všem, kteří se rozhodli jejich zemi navštívit. Na talíř vám naservírují typicky balkánskou kuchyni v podobě mletého masa na sto způsobů, ale i černohorského kapra, či vlastnoručně vyrobený sýr z horských oblastí. Jejich kláštery a kostely ukryté v horách a zasazené do skal vám doslova vezmou dech a stejně vám učaruje i zdejší pobřeží. Najdete tu romantická přístavní městečka, tyrkysovou vodu Jadranu, skryté plážičky v borovicových hájích, ale i rozlehlejší pláže, které v sezóně tepou životem.

www.invia.cz



NÁŠ SLUNOVRAT

**Nová moderní
terénní sociální
služba**



Náš Slunovrat poskytuje služby komplexní podpory asistovaného života. Pomáháme seniorům, dlouhodobě nemocným, osamělým i osobám se zdravotním postižením žít plnohodnotný a důstojný život ve svém domově.

Podporujeme naše klienty v běžném životě, pomáháme jim řešit každodenní starosti. Uživatelé našich služeb se již nemusí obávat samoty, bezmoci, nejsou sami, nemusí se bát o svůj život či zdraví v případě náhlých situací jako je pád, úraz, dezorientace, slabost či nevolnost. Pokud se dostanete do obtíží, můžete stisknutím jediného tlačítka přivolat pomoc – odkudkoli, kdykoli. Naši vyškolení spolupracovníci dohlíží s využitím nejmodernějších technologií na bezpečí našich klientů.

www.nas-slunovrat.cz

Další informace jsou k dispozici na našich webových stránkách

www.nas-slunovrat.cz,

kde naleznete i přihlašovací formulář. Při zadání slevového kódu **NS UNI** získáte balíček Standard zdarma.

Neváhejte nás kontaktovat na

info@nas-slunovrat.cz

nebo na telefonním čísle **228 224 923**.

Případně poštou na adrese

Libušská 60/149, Praha 4 - Libuš, 142 00

Najdete nás na www.facebook.com/UniformPraha